
Japan
Program putovanja

OSAKA – TOKIO

+ izleti Bambusova šuma Arašijama, Zlatni paviljon i Nijo zamak, Kjoto,
hramovi Kiyomizu i Sanjusagendo, Fushimi Inari, Nara, Fuji i Kamakura

DAN 1 – Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” u Beogradu u unapred dogovoreno vreme.
Let za Osaku sa presedanjem.

DAN 2 – Dolazak u zemlju izlazećeg sunca u jutarnjim časovima i transfer do smeštaja.  Nakon što
ostavimo stvari u hotelu, krećemo u istraživanje Osake, grada koji nikog ne ostavlja
ravnodušnim. Osaka, ekonomski centar regiona Kansai, poznata je po svom živahnom duhu, bogatoj
gastronomskoj sceni i velikom značaju u japanskoj kulturi. Osim što je centar biznisa, filmske
industrije, komedije i lutkarskog pozorišta Bunraku, Osaka je poznata i kao mesto gde tradicionalno
žive najduhovitiji i najotvoreniji Japanci. Naša prva stanica je zamak Osaka, veličanstvena tvrđava
iz XVI veka, simbol grada i jedna od samo 12 preostalih sačuvanih samurajskih tvrđava u Japanu.
Sagrađen po nalogu poznatog vladara Tojotomiija Hidejošija, zamak je u prošlosti bio epicentar
vojnih strategija i dvorskih intriga. Sa njegovih zidina pruža se prelep pogled na grad, a u zamku se
može videti fascinantna kolekcija oklopa i oružja. Nakon obilaska zamka, upućujemo se u
živopisni Dotonbori – srce noćnog života i glavni kulinarski epicentar Osake. U Dotonboriju ćemo
probati dva najpoznatija lokalna specijaliteta – takoyaki, hrskave kuglice sa hobotnicom,
i okonomiyaki, ukusne palačinka od povrća i mesa koja se sprema pred vama. Ova autentična jela
savršeno predstavljaju duh Osake, gde je hrana pravi način za uživanje u svakom trenutku. Noćenje.

DAN 3 – Ujutru krećemo u prvi dan fakultativnog izleta tokom kojeg obilazimo staru prestonicu
Japana Kjoto. Najpre odlazimo vozom do čuvene bambusove šume smeštene u  oblasti Arashijama,
koja se prostire uz obalu reke Katsura i pruža savršeno mesto za opuštanje i uživanje u prirodnim
lepotama. Dok hodamo stazama okruženim visokim bambusovim stablima, uživaćemo u miru i
specifičnoj igri svetlosti koja prolazi kroz guste krošnje.Imaćemo priliku i da pređemo čuveni
most Togetsukyo, ili “Most koji prelazi mesec”, koji važi za jedno od najlepših mesta za
fotografisanje. Nastavljamo autobusom do hrama Kinkakuji ili jednostavnije  do Zlatnog
paviljona, jednog od najpoznatijih budističkih hramova u Japanu. Ovaj veličanstveni hram obložen
zlatnim listićima ogleda se u jezeru koje ga okružuje, stvarajući prizor kao iz bajke. Zlatni
paviljon je nekada služio kao rezidencija šoguna, a sada je jedno od najcenjenijih mesta za duhovnu
kontemplaciju. Posle posete Zlatnom paviljonu, nastavljamo do zamka Nijo, impresivnom kompleksu
iz XVII veka koji je služio kao rezidencija šoguna Tokugave Iejasua. Šetaćemo kroz predivno
očuvane odaje ovog zamka, gde ćemo imati priliku da vidimo i oslušnemo čuveni „slavujev pod“ –



drveni pod dizajniran tako da proizvodi zvuk sličan cvrkutu slavuje prilikom hodanja, čime su čuvari
zamka mogli da detektuju prisustvo uljeza. Prolazak kroz ove odaje i vrtove pružiće nam uvid u život
šoguna i doba kada je Kjoto bio centar japanske politike. Dan završavamo slobodnim vremenom
u Gionu, istorijskom delu grada poznatom po gejšama i njihovim učenicama, maiko. Uz malo sreće,
možda ćemo ugledati gejšu kako elegantno hoda u svom kimonou kroz uske ulice Giona. Atmosfera
ovog kvarta, sa drvenim kućama i tradicionalnim čajdžinicama, dočarava duh starih vremena kada je
Kjoto bio prestonica Japana. Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 4 – U jutarnjim časovima odlazimo na fakultativni izlet do čuvenog Fushimi Inari hrama,
poznatijeg kao “Hram hiljadu tori vrata“. Hram je posvećen boginji plodnosti, zemljoradnje i
trgovine, Inari, i poznat je po hiljadama narandžastih torii kapija koje formiraju duge hodnike kroz
šumovite padine planine Inari. Nakon obilaska Fushimi Inarija, odlazimo do Sanjusangen-do
hrama, budističkog svetilišta poznatog po svojoj glavnoj dvorani u kojoj se nalazi impresivnih 1001
statua Kannon, boginje milosrđa. Ova dvorana je najduža drvena struktura u Japanu i pravi je
primer veštine drevne japanske arhitekture. Statua centralne Kannon figure i redovi bronzanih
kipova ostavljaju poseban utisak na posetioce, dajući ovoj lokaciji jedinstven spiritualni značaj.
Nastavljamo do prelepog hrama Kiyomizu-dera, koji je posebno poznat po svojoj drvenoj terasi sa
koje se pruža pogled na Kjoto. Ovaj hram iz VIII veka predstavlja remek-delo japanske arhitekture,
izgrađen bez upotrebe eksera. Nakon obilaska hrama prošetaćemo kroz Higashiyama četvrt,
poznatu po uskim ulicama sa očuvanim drvenim kućama, umetničkim galerijama, čajdžinicama i
prodavnicama suvenira. Higashiyama je savršeno mesto za kupovinu autentičnih japanskih suvenira
i uživanje u tradicionalnim japanskim slatkišima. Na kraju dana, opuštaćemo se uz obalu
reke Kamo u jednom od tradicionalnih japanskih restorana ili kafica u delu grada Pontocho. Ovaj
slikoviti deo grada nudi savršeno mesto za uživanje u autentičnim japanskim specijalitetima.
Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 5 – Fakultativni izlet do Nare, prve stalne prestonice Japana. U ovoj drevnoj rezidenciji
japanskih careva, obići ćemo Todaiđi hram, nekada najveću drvenu građevinu na svetu, poznatu po
impozantnoj 15-metarskoj bronzanoj statui Bude – jednoj od najvećih u Japanu.Nakon posete hramu,
provešćemo vreme u Nara parku, gde se slobodno kreću poznati naranski jeleni. Ovi sveti jeleni,
prema legendi, smatraju se zaštitnicima grada i nosiocima sreće, a u budističkoj tradiciji Japana
uživaju poseban status. Imaćemo priliku da se družimo s njima i čak ih hranimo posebnim keksima
(shika senbei), koje oni rado uzimaju od posetilaca.Povratak vozom u Osaku. Noćenje.

DAN 6 – Slobodan dan za individualno istraživanje Osake do večernjeg polaska za Tokio.
Predlažemo posetu tematskom parku Universal Studios Japan, prepunom atrakcija inspirisanih
filmskim hitovima  ili istraživanje podvodnog sveta u Osaka Aquarium Kaiyukan, jednom od
najvećih akvarijuma na svetu. Za panoramski pogled na grad, preporučujemo odlazak na vrh Umeda
Sky zgrade, futurističkog dvostrukog tornja sa spektakularnim vidikovcem. U dogovoreno vreme
krećemo vozom do glavne stanice odakle se upućujemo ka prestonici Japana. Dolazak u Tokio.
Noćenje.

DAN 7 – Konnichiwa, Tokio! Naš dan započinjemo istražujući Asakusu, jedan od najstarijih i
najživopisnijih delova grada. Prošetaćemo kroz ulicu Nakamise, ispunjenu tradicionalnim
suvenirnicama, do čuvenog hrama Sensoji – najstarijeg i najpoznatijeg hrama Tokija. Na obali
reke Sumida uživaćemo u prelepom pogledu na reku i impresivni Sky Tree toranj, najvišu zgradu u
gradu. Nastavljamo do popularne trgovačke četvrti Ginza gde se nalazi čuveno Kabuki pozorište.
Produžavamo dalje do Istočne bašte carske palate ili nekadašnjeg Edo zamka, mesta gde i
danas živi carska porodica. Uzbudljiv dan završavamo u Ueno parku i Ameyoko ulici,
očaravajućem delu grada prepunom lokalnih restorana koji nude širok spektar ukusnih japanskih
specijaliteta. Tu ćemo se prepustiti čarima bogate japanske kuhinje i uživati u autentičnom



doživljaju.Noćenje.

DAN 8 – Krećemo na fakultativni izlet obilaska japanske prestonice. Naš dan započinjemo posetom
zgradi Metropolitan Government, zgradi tokijske gradske vlade, čiji autentični dizajn i visina
ostavljaju snažan utisak. U observatoriji ove zgrade ne samo da uživamo u prelepom panoramskom
pogledu na Tokio, već i slušamo priče o izazovima s kojima se ovaj grad suočava kao najveća urbana
naseljena metropola na svetu. Nastavljamo ka hramu Meiji, koji je posvećen božanskim dušama
cara Meijija, prvog cara modernog Japana, i njegove supruge, carice Shoken. Svetilište
Meiji, smešteno u bujnoj šumi koja je nastala pošumljavanjem sa 100.000 stabala koji su prispeli iz
svih delova Japana i sveta. Ova zelena oaza predstavlja pravo utočište od užurbanog gradskog života.
Produžićemo zatim do Takeshita ulice, koja je poznata po svojoj jedinstvenoj Lolita modi. Ovaj deo
grada predstavlja pravu meku za ljubitelje alternativne mode i japanske pop kulture. Istražujemo
brojne prodavnice, kafiće i specijalitete koji su karakteristični za ovu subkulturu, upijajući kreativnu
energiju ovog jedinstvenog mesta. Dan završavamo u jednog od najmodernijih delova grada
Šibuji (Shibuya) gde se pridružujemo hiljadama ljudi koji istovremeno prelaze najpoznatiji pešaki
prelaz na svetu. Upoznajemo se sa čuvenom statuom vernog psa Haćika. Povratak u smeštaj.
Noćenje.

DAN 9 – Slobodan dan za individualno istraživanje glavnog grada Japana. Predlažemo odlazak u
Odaibu, moderan deo Tokija, krstarenje rekom Sumida ili posetu nekom od bogath tokijskih
muzeja.Noćenje.

DAN 10 – Krećemo u fakultativni obilazak planine Fuđi. Odlazimo vozom u nacionalni park, gde
ćemo imati priliku da se divimo veličanstvenoj planini Fuji. U slučaju povoljnih vremenskih uslova,
očekuje nas spektakularan pogled na ovu moćnu prirodnu lepotu. Fuji Five Lakes region se nalazi
na 1000 metara nadmorske visine i sastoji se od pet prelepih jezera, među kojima je i
jezero Kawaguchiko. Ovaj region nudi još nekoliko atrakcija, uključujući panoramsku žičaru koja
nas penje na planinu Tenjo, takođe na 1000 metara nadmorske visine, sa koje se pruža veličanstven
pogled na jezero i okolinu. U ovom području se nalaze i zanimljivi muzeji, onseni-banje za opuštanje,
kao i zabavni park Fuji-Q Highland, koji je savršeno mesto za uživanje u adrenalinskim vožnjama i
aktivnostima. Noćenje.

DAN 11 – Fakultativni izlet do Kamakure, nekadašnje prestonice prvih šoguna iz porodice
Minamoto, koja je bila glavni politički centar između 1185. i 1333. godine. Danas poznata kao grad-
muzej, Kamakura nudi bogatstvo istorijskih i kulturnih spomenika, uključujući čak 19 šintoističkih
svetilišta i 65 budističkih hramova. Jedna od glavnih atrakcija je statua Velikog Bude, poznata
kao Daibutsu – bronzana statua visoka 13,5 metara, koja simbolizuje mir i spokoj. Takođe ćemo
posetiti hram Hasadera, poznat po svojoj impozantnoj statui Kannon, boginje milosrđa sa
jedanaest lica, koja simbolizuje različite aspekte božanskog. Hram je smešten na brdu, odakle se
pruža predivan pogled na zaliv, a  okružen je i brojnim vrtovima i ribnjacima. Ovaj hram posebno je
privlačan tokom cvetanja hortenzija, kada vrtovi zasijaju u raskošnim bojama i privlače mnoge
posetioce. Kamakura se nalazi na obali zaliva Sagami i obiluje peščanim plažama, pružajući prelep
ambijent za opuštanje i uživanje u prirodi. Povratak za Tokio. Noćenje

DAN 12 – Sayonara Japan. Transfer do aerodroma. Let sa presedanjem za Beograd. Dolazak u
Beograd. Kraj putovanja.

Opis
Japan Tokio Japanci svoju državu zovu Nihon ili Nippon. Kineskim ideogramima, koji su kao pismo u

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/page/6/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%88%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%BD


zvaničnoj upotrebi u Japanu, ovo ime piše se sa dva znaka, od kojih prvi označava sunce, a drugi
knjigu ili poreklo 日本. Tako naziv Japan može da se tumači i kao poreklo sunca, odakle i popularan
naziv u svetu „Zemlja izlazećeg sunca“. Sa preko četiri velika i još oko 3900 malih ostrva koji se
pružaju sa severoistoka na jugozapad, japanski arhipelag predstavlja najtrusnije područje na svetu
sa oko 1500 zemljotresa godišnje. Uprkos tome u ovoj zemlji živi najveći broj stogodišnjaka, a razlog
za to su način razmišljanja, zdrav život, zdrava i raznovrsna ishrana i vrhunsko zdravstveno
osiguranje. Toranj u Tokiu otrvoren je 1958. godine i visok je 333 metara i težak 4000 tona. U sklopu
tornja nalazi se akvarijum, voštani muzej, restoran i kafići i obojen je u belu i narandžastu boju. U
večernjim časovima osvetljen je narandžastom bojom a za posebne događaje ga osvetljavaju drugim
bojama. Prava atrakcija je posmatranje panorame Tokia sa ovog tornja. Najstariji hram u Tokiu je
Senso-ji hram koji je zavšen 1950. godine i replika je iste zgrade uništene tokom Drugom svetskog
rata. Prema legendi 628. godine dva brata su upecala statuu boginje milosti Kannon iz reke Sumida i
veruje se da je ova statua skrivena negde u velikoj dvorani budističkog hrama. U sklopu hrama nalazi
se i šinto svetilište Asakusa koje je 1649. godine sagradio Tokugawa Iemitsu. Japan Tokio

Cenovnik

OSAKA – TOKIO

+ izleti Bambusova šuma Arašijama, Zlatni paviljon i Nijo zamak, Kjoto,
hramovi Kiyomizu i Sanjusagendo, Fushimi Inari, Nara, Fuji i Kamakura

Cena:
2450 EUR po osobi

Cena sa popustom:
2150 EUR po osobi

Polasci:
27. april 2025.
11. maj 2025.
25. maj 2025.

Trajanje:
12 dana/ 10 noćenja

Aranžman obuhvata

Avio prevoz sa svim taksama na relaciji Beograd-Osaka sa presedanjem
Avio prevoz sa svim taksama na relaciji Tokio Beograd sa presedanjem
Prtljag težine 23kg + ručni prtljag za sve letove
4 noćenja u hotelu WBF NAMBA MOTOMACHI*** ili sličnom u Osaki u 1/2 sobama
(francuski ili singl ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC
6 noćenja u hotelu TOYOKO INN NIHOMBASHI BAKUROCHO*** ili sličnom u Tokiju u 1/2
sobama (francuski ili singl ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC i uključenim doručkom
Svi transferi prema programu putovanja
Svi obilasci prema programu putovanja

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/page/6/


Troškovi organizacije i vođenja aranžmana
Usluge predstavnika agencije (vodiča) na destinaciji

Aranžman ne obuhvata

Fakultativni izleti
Osiguranje od otkaza putovanja, međunarodno putno zdrastveno osiguranje sa doplatom za
COVID-19
Individualni troškovi putnika

Način plaćanja

Sve uplate se vrše u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na
dan uplate.

Prilikom prijave plaća se avans u iznosu od 30% vrednosti putovanja.1.
Po formiranju grupe, putnici će biti obavešteni kada treba da dostave i novac za kupovinu avio2.
karte (otprilike 2 do 3 meseca pred putovanje). Cena zavisi od destinacije – proveriti u agenciji.
Ostatak novca do punog iznosa se isplaćuje do 45 dana pred početak putovanja.3.

NAČIN PLAĆANJA

GOTOVINOM1.
UPLATOMIREKTNO NA RAČUN AGENCIJE2.
ČEKOVIMA3.

Avans 30% prilikom prijave dok se ostatak novca isplaćuje na najviše šest mesečnih rata bez kamate
od datuma prijave za aranžman. Čekovi se deponuju odmah prilikom prijave za aranžman.

PLATNIM KARTICAMA4.

VISA, DINA, MASTER, MAESTRO

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI:

Najveće znamenitosti Tokija u pratnji vodiča – 40 EUR
Paket fakultativnih izleta koji podrazumevaju sledeće obilaske: Bambusova šuma Arašijama,
Zlatni paviljon i Nijo zamak, Kjoto, hramovi Kiyomizu i Sanjusagendo, Fushimi Inari, Nara, Fuji
i Kamakura sa uključenim prevozom, ulaznicama prema planu i programu i uslugama vodiča
– 460 EUR

* Prijavljivanje za paket fakultativnih izleta se obavlja prilikom prijave na aranžman, dok se plaćanje
izleta obavlja do roka za isplatu aranžmana.

* Plaćanje izleta najveće znamenitosti Tokija se obavlja na putovanju pre realizacije izleta.



Ostalo

VAŽNO:

Ukoliko putujete sami, bićete spojeni sa nekim od drugih putnika u smeštaj bez ikakvih
doplata!
Ova tura uključuje dosta pešačenja, pa se savetuje da putnici budu u dobroj fizičkoj kondiciji i
da nemaju problema sa kretanjem. Tura će se realizovati uz pomoć javne železnice, što
podrazumeva određenu fizičku aktivnost tokom putovanja.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Trip, licenca OTP
163/2021 kategorija A. Fun travel je ovlašćeni subagent


